HOLLYDELL NEIGHBOURHOOD TRAFFIC CALMING STUDY

WHAT WE HEARD - OVERALL TAKEAWAY S e i

"7y,  Carsspeeding in the neighbourhood: Most people want * Vehicles speeding: Survey participants
& % traffic calming measures to decrease vehicle speeds. We said they see vehicles speeding on roads.
. W heard that cars speed, especially on Hollydell, Quigley, and » Hollydell (76%)

Graham Road. » Quigley (52%)
Safety for people who walk or roll: Many feel that traffic » Graham (48%)

‘ Ah calming measures are important, especially for people who Safety and reducing speeds: Survey
walk or roll in the neighbourhood. We noted that most participants shared their most important
people said that they walk in the neighbourhood. traffic calming measures.

Safety f le wh lk / roll (96%
Safety for children: Many people want traffic calming SRR OW_a TG,
txa * measures to improve safety and comfort for children going > safetyforipeoplewhaibikel(g, %)

to and from school. » Reduce vehicle speeds (89%)

Traffic calming measures: Most survey
participants supported the following

[ General support for traffic calming measures: We heard
traffic calming measures:

that most people were supportive or felt “neutral” about
O traffic calming measures. We noted that some were
_\ (_ unsupportive, particularly of chicanes. » Speed humps (78%)
» Raised crosswalk (71%)

» Paint marking and street signage (68%)
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